

UNIVERZITA KARLOVA
FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ

Katedra sociální a klinické farmacie

Studijní program: Farmacie

Posudek vedoucího / konzultanta diplomové práce

Autor/ka práce: **Tereza Harazimová**

Vedoucí/školitel/ka práce: PharmDr. Kateřina Malá, Ph.D.

Rok zadání: 2017

Konzultant/ka práce: PharmDr. Petra Rozsivalová

Rok obhajoby: 2019

Název práce:

Analýza činnosti Lékového informačního centra III.

Téma práce si autor/ka si vybral/a z nabídky katedry.

Práce s literaturou autora/ky byla Výborná.

Jazyková vybavenost autora/ky byla Výborná.

Invence autora/ky byla Výborná.

Iniciativa autora/ky byla Výborná.

Autor/ka pracovala samostatně, zodpovědně.

Problémy, pokud se vyskytly, řešil/a samostatně.

Metodická zdatnost a zručnost autora/ky byla výborná.

Interpretace výsledků byla samostatná, s malými korekcemi.

Hodnocení výsledků v kontextu jiných prací bylo zodpovědné.

Práce v kolektivu, kooperativnost autora/ky byla výborná.

Zpracování textu práce bylo samostatné, s malými korekcemi a bylo pečlivé.

Grafická a jazyková úprava byla výborná.

Působení autora/ky na katedře bylo přínosné.

Doporučuji diplomovou práci k uznání jako práci rigorózní

Slovní hodnocení, výrazné rysy autora/ky a práce:

Tereza Harazimová se zapojila do týmu analyzujícího činnost Lékového informačního centra (LIC) FAF UK a FN HK. Od začátku přistoupila ke zpracování tématu zodpovědně a aktivně a dobře navázala na předchozí 2 diplomové práce z roku 2018. Z kompletní databáze LIC vyselekovala a popsala dotazy zaměřené na komplementární a alternativní medicínu (KAM). Kladně hodnotím zpracování teoretické části práce stran informačních zdrojů o KAM. Navíc v rámci působení v LIC studentka úspěšně zpracovala dva lékové dotazy a tím si osvojila základy práce s odborným textem a interpretaci nalezených informací. V rámci plnění druhého cíle práce studentka v týmu školitele a konzultanta vytvořila dotazník pro zpětnou vazbu tazatelům LIC, který byl vyzkoušen a výsledky v práci analyzovány. Sepisování diplomové práce proběhlo bez větších problémů. Lze tedy konstatovat, že Tereza předložila ucelenou a srozumitelnou práci, vytyčené cíle byly splněny a práce má potenciál pro navazující výzkum, ale také pro výuku zaměřenou na informační zdroje o KAM. Na základě této práce a podnětu studentky byla upravena databáze LIC s vytvořením kategorie KAM, bude kladen větší důraz na efektivnější využití informačních zdrojů zaměřených na KAM a chystá se implementace elektronického dotazníku zpětné vazby pro tazatele LIC. Výsledky práce studentka prezentovala na XXVII. studentské vědecké konferenci.

Celkové hodnocení, práce je: výborná, k obhajobě: doporučuji

V Hradci Králové dne 30. 5. 2019

.....
podpis